ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

6 клас
1. Різні фігури відповідають різним цифрам. Яка цифра відповідає квадрату? 

2.Знайдіть найбільше число, усі цифри якого різні, а їхній добуток дорівнює    360.
3. Собака в 8 раз важче кота, миша в 25 раз легше кота, а скоринка хліба складає  20% ваги миши. У скільки разів скоринка хліба легше собаки?
4.   У квадраті площа зафарбованої частини дорівнює 5 см2. Чому дорівнює площа всього квадрата, якщо М и К – середини сторін АВ и АЕ?
   

5. Розмістити 8 поросят і 9 курчат в 5 клітках так, щоб в кожній клітці були 
   і поросята і курчата, а число їх ніг дорівнювали 10.

На виконання роботи відводиться 4 години.

Кожна задача оцінюється в 7 балів.

Використання калькуляторів не дозволяється.

ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

7 клас

1.Поставте замість зірочок такі цифри, щоб була правильна рівність:
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2. Після того, як пішохід пройшов 1 км і половину решти шляху, що залишився, йому зосталося пройти третину всього шляху і один кілометр. Чому дорівнює весь шлях?
3. Відомо, що зелена коробка знаходиться ліворуч від блакитної, монета знаходиться ліворуч від горошини, червона коробка праворуч від гумки, горошина праворуч від червоної коробки. Визначте, як розташовані коробки та в який що знаходиться, якщо в кожній коробці по одному предмету.
4. В ящику 24 кг цвяхів.  Як на шалькових терезах без гир відміряти  9 кг цвяхів?
5. В деякому місяці три четверга припадають  на парні числа. Яким днем тижня буде 26-е число цього місяця?
На виконання роботи відводиться 4 години.

Кожна задача оцінюється в 7 балів.

Використання калькуляторів не дозволяється.
ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

8 клас

1.Обчислити :  
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2.Дано число  
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, де n- натуральне число.
Показати, що:

  а) М – завжди однієї парності. Якої  саме?

  б) М – ніколи не є квадратом жодного натурального числа.
3. У квадраті  ABCD  т.E –середина сторони AB, а т. F- середина сторони AD.  Довести, що відрізки  CE та CF поділяють діагональ  BD на три рівні частини.
4.Григорій Сковорода витрачав одну монету на хліб та молоко. Коли ціни підвищились на 20 %  то цієї монети вистачило на півхліба і молоко. Чи вистачить цієї монети принаймні на молоко, якщо ціни ще піднімуться на 20 %?
5. Сашко має 42 однакових кубики з довжиною ребра 1 см. Він використав усі кубики для побудови паралелепіпеда.  Периметр основи цього паралелепіпеда дорівнює 18 см. Визначте висоту цього паралелепіпеда.
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На виконання роботи відводиться 4 години.

Кожна задача оцінюється в 7 балів.

Використання калькуляторів не дозволяється.
ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

9 клас

1.Дано  дріб 
[image: image6.wmf]3

1

. Кожну секунду до чисельника цього дробу додають 1, а до 
знаменника  дробу  7. Східне повір’я  говорить, що в той момент, коли ми одержимо дріб, який буде скоротним на 11, настане кінець світу. Доведіть, що не варто боятися настання кінця світу.
2. Доведіть нерівність:    
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3. Трицифрове  число більше двоцифрового числа , записаного двома його останніми цифрами (у тому ж порядку), у 26 разів. Знайти усі таки числа. Поясніть відповідь.
4. Рівнобічна трапеція ABCD ділиться діагоналлю AC на 2 рівнобедрених трикутники. Визначити кути трапеції  ABCD.
5.  Скільки розв’язків має рівняння  
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 в залежності від параметра a ?
На виконання роботи відводиться 4 години.

Кожна задача оцінюється в 7 балів.

Використання калькуляторів не дозволяється.
ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

10 клас

1. Побудуйте графік функції : 
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2. При яких цілих значеннях параметра а один з коренів рівняння 
     
[image: image10.wmf](

)

0

2

1

2

2

=

-

+

-

+

a

ax

x

a

 більший за 1, а другий менший за 1?
3. Дано два концентричні кола. Довести, що сума квадратів відстаней від довільної точки одного з кіл до кінців будь-якого діаметра іншого кола є величина стала.
4. Довести нерівність: 
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5. Діагоналі опуклого  чотирикутника ABCD перетинаються в т. О.
    Довести, що 
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На виконання роботи відводиться 4 години.

Кожна задача оцінюється в 7 балів.

Використання калькуляторів не дозволяється.
ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

11 клас

1.Обчислити:  
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2. Розв’язати  рівняння: 
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3. Основи прямокутної  трапеції, в яку можна вписати коло, дорівнюють  а і b. Довести, що площа трапеції дорівнює добутку основ трапеції.
4. Обчислити:  
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5. Побудувати графік:    
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На виконання роботи відводиться 4 години.

Кожна задача оцінюється в 7 балів.

Використання калькуляторів не дозволяється.
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